AU

21212

313|014

1

213|013

1

0

2

21210

3104

1




golM 2 Rz 19

2 mopg o, 9,
A




o e Al oA HhEA] e AL BE mEA.

1 1
1:5=4: - — =10":

D 1:5 9 ®32 0 0:3

® 0.69:046=3:2 @15:6:1:16

1
® 4.5:0.9:1;3



2]

@ 9-5500 Y, SA-2500

_?,ﬂ

O 9-6000 ¥, =/-2000

|

A1-3200

I
[¢)

544-3000 @ T-4800 ¥,

%?

® -5000

4

® ¥-4500 €, 54-3500



o] Bt=A

47]5l tis

0=

4t

@ F 29 277t



@ xxy=3

@ 2xx-y=3

® y=5

® x=3xy

@y

= - XX



y7F x ol REHIEISIAL, x =3 L o, y =5

BANE 12

>~

1.

DOy=1=+x

@ y=15+x



8. yexol WML x =5 L o, y =6YYTE. y =3 < ], x 9
e oA L.

O 42 @ 33 @ 10 @ 22 ® 45



et 7he} vhe] 7]

=
=

R E
Aol 2

9.




@ 9=

Sy
Yt

@ ofgfiz Wds= 1714 ]

=
=]

2 2045 1744 ol

_(H
@ offz Weds5= 2704 E0

©)

Sy
et

2 2048 2744 Zols

® 9



op

11.

18
16

12
24

15
18

24 30 :
1 48

36 :

16




il

olJ
K
on

12. oA [ gt

:D:O.S

: 4.5

3—

45
17



13. Gz ES 29 38 52 AolE Ao] HY 143mm 1, 8 B &
Z“:]'O]% ZHO1 Eq 129 mm %’—;—L"E‘{- 01 0()]:}_7]. 21 mm E]_E%Eﬂ ‘:;:,i B
st o} 1] FaMALL.

V]
o
AT



14. Q7159 WANEE i, 97159 49| HolE FstA L.




>~

15. 29| 371 50.24cm o] 2L, Eo17F 16cm ?1 ¥7]52] F1]& 5t
|2,

a = cm?



16.

Aol vh&9] EX] o] 58 20cm <) w1 ek ole ]
Fe7), 449, A7} 247} dem, Tem, 9em GEI T A2 3%
A7k AV B} 30 kan? ) Webe ALAE 9 ln? 917] P51 2.

> R km?



17. y7hxol Bl o, x=4 L o, y =24t y =5 <L o, x 9
e oA L.

® 10 @ 20 @9 @ 21 ® 15



2.2 499 @A77 39] M Uiro] ZHAE Y 497t AR
o} 167 B Bol 7b7) iUk F Aol =
A2 E A A

i==A
=

N

[e] A
PRI R

=
=

A 7oA.

i)
|

7N



19. gHEel7F131.88cem? )1 f7]5 ] A=A YT. ¥7]52] 2YolE

TIHA L.




=°]7F4cem ©|2 §E2]Fo] ZHZ 3em, 6em 91 Y71E 2 HE IH T
Zro] Zoks Ut o] JAIEF L] Yol E em? YU7t?



21.

1ol st S 60070 7V Fofeh 8418 AAkstel Lhehd
o

mUet. wAet A4S Fotshe el AA D ol

£ Folslt 8V ] W7k 8 7 A o), WA Folsl
o

o &
Wi EL
>

Xz I| X} A




22, o2 #dold et 6 ehd detAy 140 Ha} ofeHAg 100 H2 tHA
© & 7P Fofote 254715 A 19 dfZducth 545
Fot= oty 9o & oA L.

Zofohi ofshilat 578 Fo

=

=2 ©

—_ O

= 25 47l
|

JbE Eotst
(l) IIO 2|O 310 4|O 510 610 7IO 8|0 90 100
OF1 =3+ [ Hi A B A
gt g
Of7 =7 !
SR B
12077 40% [
3



23. A2 e AL @, 07 A& @9 Bk 92 Rl

ol1, @2] Fuli= 512em® YUt @2] o BAje|o] Aol thet ¢p
o] 3 mA 29| o) o] Bl o] ghat g2 A2 of = ZARIA] TSP L.

@ 1:512 @ 1:64 @ 1:8
@ 1:4 ® 1:2



cm?



25. t= 2™ o] Hol Fd Ylse 2vA =

150.72cm FFUYH o] AEH S JHHS 2

gHe Yolg 5L,

4cm /




